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уторак, 25 октобар 2016 18:12

 БЕОГРАД - Први потредседник владе и министар спољних послова Ивица Дачић
поручио је данас да Србија неће пропасти ако се нека поглавља не отворе у октобру или
децембру и да неће дозволити да се тиме уцењује.

  Дачић је, на питање новинара у вези са несагласношћу унуатр ЕУ о отварању
поглавља, рекао да сматра да неозбиљно схватају Србију.

  

"Србија неће да пропадне ако се не отвори неко поглавље у октобру, децембру или јулу.
Мислим да превише неозбиљно схватају Србију“, поручио је Дачић.

  

Сви, према његовим речима, знају зашто се не отварају поглавља, додајући да је то зато
што нисмо прихватили оно што су тражили ултимативно везано за дијалог са Приштином.
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"Рекао сам већ неколико пута да неће бити отварања поглавља, па шта. Боље да не
буде отварања поглавља него да наштетимо нашим националним и државним
интересима, а они управо рачунају на то да ћемо, ако се они намрште и кажу да неће
бтии отварања поглавља, све да потпишемо. Заборавите, та прича је прошла“, истакао је
шеф српске дипломатије.

  

Дачић је подвукао да ко хоће да преговара и разговара са Србијом, то може само ако
поштује наш интерес, и да је то двосмерни процес.

  

"Нисмо ми врећа за ударање и ултиматуме", нагласио је он.

  

Додао је да није дошло до договора око неких питања као што су телекомуникације, и да
неке земље не желе да отворе поглавља у октобру.

  

"У децембру ће бити нових покушаја, видећемо како ће бити даље. Поглавља која треба
да се отворе немају никакве везе са питањима о којима причамо. Ради се о јавним
набавкама, култури и орбазовања. Та поглавља су спремна за отварање", објаснио је
Дачић.

  

"Ако неко мисли да је довољно да каже "отворићемо вам поглавља, потпишите нам све",
мислим да је то смешно и неозбољно. Мој одговор је на то питање "нећете да отворите
поглавље, па шта", истакао је он.

  

Дачић је рекао да Србија хоће дијалог, а не монолог, те да дијалог подразумева
компромисе, а компромис је да свако добије понешто што није зелео, а не да неко дође и
казе да мора да се потпише нешто.

  

(Танјуг)
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